



资料图：戴维斯

鹈鹕球星戴维斯 因公开转会意图遭重罚

新华社华盛顿1月29日电（记者 王集旻）美职篮（NBA）29日宣布，新奥尔良鹈鹕队球星戴维斯由于公开自己的转会意图而被联盟罚款5万美元（1美元约合6.71元人民币）。

戴维斯的经纪人保罗在28日向外界公开表示，戴维斯不会和鹈鹕续约，并要求被交易到别的球队。由于戴维斯和鹈鹕的合同到下赛季才结束，因此戴维斯和其经纪人的做法已经违反了联盟的相关规定。

鹈鹕一直希望今年夏天同这位当家球星签署一份近乎天价的五年续约合同，但是近几个赛季球队的成绩一直没能有所突破，本赛季也表现平平，这导致戴维斯萌生去意。戴维斯虽然多次

表示对新奥尔良充满感情，但是也曾经说过争夺总冠军比挣大钱更重要。

戴维斯目前因为手指受伤还处于休养期，至于他是否会在近期被交易，球队表示并不着急。鹈鹕在28日的一份声明中说，俱乐部对戴维斯的交易申请感到失望，但是鹈鹕的目标没有改变，那就是有朝一日为这座城市带来冠军奖杯，球队也不会草率将戴维斯交易到别的俱乐部，如果没有合适的交易对象，鹈鹕宁可继续等待。

戴维斯本赛季若干次受伤，但是只要身体健康就威力巨大，目前场均29.3分、13.3个篮板。据此前报道，洛杉矶湖人、纽约尼克斯等球队均有意将戴维斯招至麾下。

巴西足协启动对华足球战略合作

新华社里约热内卢1月29日电（记者 赵焱）巴西足协29日与厦门金达威体育文化传媒有限公司在位于里约热内卢的巴西足协总部举行战略合作签约仪式，正式启动巴西对华足球

战略合作项目。根据这项战略合作合同，巴西足协对华合作项目包括：在未来15年内，规模化派遣巴西籍教练到中国担任校园足球教师和教练培养教官；将巴西足协青训和教练培养体系引入中国，并为学员颁发国际认可的专业资格证书；在中国授权加盟巴西足协足球学校，打造足球学校品牌；在中国区域内建设巴西足协中国区总部和巴西足协博物馆，在大中华区内建设若干足球训练基地，用于青少年培训和教练培养等。

参加签约仪式的中国驻里约总领事李杨认为，中巴两国建交45年来各领域关系发展顺畅，但目前合作集中在经贸领域较多，人文交流还应进一步推动。体育是人文交流合作的重要组成部分，巴西可以帮助中国足球整体实力长远发展。

巴西足协秘书长沃尔特·费尔德曼说：“这一合同意义重大，这是对巴西

足球水平的认可，我们很愿意分享我们的足球经验和技能，帮助中国足球不断提高。”

金达威体育总裁吴磊介绍说，这个项目的核心就是帮助中国培训C级证书的教练员。他说：“根据规划，巴西足协在未来10年内将帮助中国培训10万名有C级证书的教练员，这个数字看起来很大，但实际上中国到2025年要有5万所足球特色学校，那么一个学校里配两名C级证书的教练员就需要10万名了。”

此外，巴西足协还计划与金达威体育一起在珠三角、长三角地区建立一些青训基地和足球学校。在签约仪式后，巴西足协邀请金达威体育和推动这一战略合作的巴西中国商会一起参观了位于里约热内卢州特雷索波利斯市的巴西国家队训练基地。

巴西足协成立于1914年，负责管理巴西各个级别的全国联赛以及巴西杯足球赛、巴西国家足球队与巴西国家女子足球队。2017年9月，巴西足球协会与中国足球协会在北京签署备忘录，共同积极推动双方在青训、教练员培养等方面的合作。



武磊加盟西班牙人后首次亮相

当地时间1月29日，武磊（中）与西班牙人俱乐部副主席庞特（左）、俱乐部体育总监鲁费特在媒体见面会上共同展示球衣。

当日，加盟西甲西班牙人俱乐部的中国球员武磊首次在巴塞罗那与媒体及球迷见面。

大乐透再爆5注头奖

1月28日，大乐透第19012期开奖，全国送出5注头奖，分落广东、四川和新疆。其中，广东购彩者斩获的3注基本头奖出自同一张中奖票，单注奖金729万元，单票中奖金额2187万元；而四川购彩者由于采用了追加投注法，除中得基本投注单注奖金729万元以外，还多得追加奖金437万元，追加后单注头奖总奖金达到1166万元；新疆购彩者斩获1注729万元基本头奖。当期开奖结果结束后，奖池金额小幅回落，达到72.7亿元。当期全国共销售2.08亿元，为社会筹集公益金7489万元。

当期，全国送出5注头奖，分别被广东、四川和新疆的购彩者斩获。

广东中出的3注基本头奖，出自惠州，中奖彩票是一张3倍倍投单式票，投注金额30元，单票中奖金额达到

2187万元。

四川中出的1注追加头奖，出自广元，中奖彩票是一张追加单式票，投注金额6元，其中1注命中1166万元追加头奖。

新疆中出的1注基本头奖，出自乌市，中奖彩票是一张“8+2”复式票，投注金额112元，除中得1注一等奖以外，还中得15注三等奖、30注四等奖和若干小奖，单票中奖金额达到732万元。（娜娜）



高山滑雪世界杯

希尔斯赫重拾回转霸主位置

新华社巴黎1月29日电 高山滑雪世界杯29日在奥地利施拉德明展开男子回转较量，主场作战的希尔斯赫以较大优势夺冠，重新夺回在该项目上的霸主位置。

希尔斯赫在文根与基茨比厄尔进行的此前两场回转比赛中均未能站上最高领奖台。当日他在首轮结束后就建立起一秒优势，第二轮又滑出全场最好成绩，最终以1分44秒81的总成绩毫无悬念地摘得本赛季第十个、生涯第68个分站赛冠军。

“最终我又找回了良好感觉。敢于去冒险，这伴随着良好感觉而来。”赛

后希尔斯赫说。

法国选手潘特豪落后1.21秒获得亚军。来自瑞士的尤莱排名第三，落后希尔斯赫1.6秒。

最近两场回转比赛均摘得冠军的法国新星诺埃尔因首轮失误未能完赛，挪威名将克里斯托弗森则未能完成第二轮比赛。

目前积1216分的希尔斯赫在总成绩榜上拥有多达近500分的优势，潘特豪以732分位居次席。

高山滑雪世界杯男子项目比赛将于本周末在德国加米施-帕滕基兴继续进行，这也是世锦赛前的最后一站比赛。